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1. "√(-10)¤ -'∂64를 계산하여라.

( )

2. 민주는 집에서 도서관에 가는데 서점에 들러

문제집을 사 가려고 한다. 집, 서점, 도서관을

연결하는 길이 다음 그림과 같을 때, 집에서

도서관으로 가는 모든 방법의 수를 구하여라.

( )

집

서점

도서관

5. 다음 보기 중에서 무리수는 모두 몇 개인지 구
하여라. 

( )개

3. 오른쪽 그림에서 점 O는

△ABC의 외심이다. ∠B=50˘

일 때, ∠OCA의 크기를 구하

여라. 

( )˘

;10!0;    p - '∂16-'9

'4 "√(-5)¤ '2+1 'ƒ0.01

'3
3

A

B C

O

50˘

4. 6x¤ +7x-20=(2x+a)(3x+b)일 때, a-b의

값을 구하여라. (단, a, b는 상수)

( )
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8. (2+'3)(2-'3)+ =a+b'3일 때, a+b

의 값을 구하여라. (단, a, b는 유리수)

( )

2+'3
2-'3

7. 오른쪽 그림과 같은 평
행사변형 ABCD의 둘

레의 길이를 구하여라.

( )

6. 4'5+3'∂20- =a'5일 때, 유리수 a의 값을

구하여라.

( )

10
'5

9. 다음 보기 중에서 옳은 것을 모두 골라 오른쪽
에 있는 수의 합을 구하여라.

( )

A

B C

D

3y-4

2y+2

2x+5 5x-1

ㄱ. 제곱근 4는 —2이다. y 1

ㄴ. 0의 제곱근은 없다. y 2

ㄷ. 3¤의 제곱근과 (-3)¤의 제곱근은 같다. y 3

ㄹ. '∂49의 음의 제곱근은 -7이다. y 5

ㅁ. 근호를 사용하여 나타낸 수는 모두 무리수이

다. y 7

ㅂ. 두 수 2와 3 사이에는 무수히 많은 유리수가

있다. y 11
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12. x= 일 때, x¤ +x+;[!;+ 의 값을 구

하여라.

( )

1
x¤

'2+1
'2-1

10. 오른쪽 그림과 같은 평행
사변형 ABCD에서 BC”

위에 2BM”=3CM”이 되

도록 점 M을 잡고, AM”

과 DC”의 연장선의 교점

을 N이라고 하자. AB”=12 cm, AD”=18 cm일

때, CN”의 길이를 구하여라.

( ) cm

11. 세 다항식 2x¤ +Ax-11, 4x¤ +4x-3,

8x¤ +6x-5가 x에 대한 일차식을 공통 인수로

가질 때, 상수 A의 값을 구하여라. 

( )

D

12 cm

B M

N

A

C

18 cm

13. 오른쪽 그림과 같은 평행

사변형 ABCD에서 두 점

E, F는 각각 AD”, CD” 위

의 점이고,

AE”：ED”=1：3, 

CF”：FD”=1：2이다. △ABE：△BCF=m：n

일 때, mn의 값을 구하여라.

(단, m, n은 서로소)

( )

A E

B C

D

F
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16. 서로 다른 두 개의 주사위를 동시에 던져서

나온 눈의 수를 각각 a, b라고 할 때, 'a-'b

가 유리수가 될 확률은 ;pQ;이다. 이때, pq의

값을 구하여라. (단, p, q는 서로소)

( )

14. 오른쪽 그림과 같은 원뿔 모양
의 그릇에 깊이의 ;5@;만큼 물을

부었더니 물의 부피가 24p cm‹

가 되었다. 그릇을 가득 채우

기 위하여 더 부어야 하는 물의 양을 Ap cm‹

라고 할 때, 자연수 A의 값을 구하여라. 

( )

17. 2° ‚ -1이 30과 40 사이의 두 자연수로 나누어

떨어진다고 할 때, 두 자연수의 합을 구하여

라.

( )

15. (x-4)(x-2)(x+1)(x+3)+k가 완전제곱식

이 되도록 하는 상수 k의 값을 구하여라.

( )
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19. x=2+'2일 때, [ ]의 값을 구하여라.

(단, x 는 x보다 크지 않은 최대 정수)

( )

2x
x- x

20. 함수 f(x)= 에 대하여

f ⁄ (x)=f(x), f « ±⁄ (x)=f(f « (x))(n=1, 2, 3, y)

라고 하자. A=f ⁄ ‚ {;1¡0;}일 때, 의 값을 구

하여라.

( )

1
A¤

x
"√1-x¤

21. 방정식 øπ("√(x-2)¤ -3)¤ =a의 정수인 해의 개

수를 f(a)라고 할 때, f(0)+f(1)+y+f(5)의

값을 구하여라. 

( )

18. 오른쪽 그림의 □ABCD는

AD”∥BC”인 사다리꼴이다.

∠B의 이등분선이 CD”와

수직으로 점 E에서 만나고,

CE”=2DE”일 때, □ABED：△BCE=m：n이

다. 이때, m+n의 값을 구하여라.

(단, m, n은 서로소)

( )

B

A D

E

C

본_001007_중등3년.ps  2011.5.12 01:59 PM  페이지5   hyunsoo MDPREP1_RipControl 2400DPI 150LPI  T



25. a‹ +11이 12의 배수가 되도록 하는 100보다 작

은 양의 정수 a는 모두 몇 개인지 구하여라.

( )개

23. "√(a+b)(a-b)가 10 이하의 자연수가 되도록

하는 서로 다른 두 자연수 a, b에 대하여

a+b의 값 중 세 번째로 큰 값을 구하여라.

( )

6

22. 오른쪽 그림과 같은 △ABC

에서 세 점 D, E, F는 각각

BC”, CA”, BD”의 중점이다.

△ABC의 넓이가 40일 때,

△BFH의 넓이를 구하여라. 

( )

B C

A

F
H

G

E

D

24. 자연수 n에 대하여 "√n¤ +n의 소수 부분을

f(n)이라고 할 때, 다음 식의 값을 구하여라.

( )

_ _

_y_
1-f(575)
f(575)

1-f(11)
f(11)

1-f(10)
f(10)

1-f(9)
f(9)
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